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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Ministr zdravotnictví Kubinyi seznámí
sněmovnu se svými záměry
Nový ministr zdravotnictví Jozef
Kubinyi (ČSSD) seznámí tento nebo příští týden Poslaneckou
sněmovnu se svými záměry ve funkci a se stavem systému veřejného
zdravotního pojištění. Informaci ministra, který je v úřadu
zhruba tři týdny, zařadila dolní komora na žádost Kubinyiho na
program schůze, kterou zahájila dnes.

    Kubinyi poslancům řekl, že je nebude informovat o chystané koncepci svého resortu, protože ji
chce ještě dopracovat. Předložit ji hodlá během několika měsíců. Tento nebo příští týden seznámí
dolní komoru s tím, co již ve funkci udělal a co dále zamýšlí. Přesný termín, kdy k poslancům
promluví, sněmovna neurčila.

    Podle schváleného programu by dolní komora už dnes měla znovu hlasovat o zákonech vrácených
Senátem. Budou mezi nimi i předlohy, jež by stanovily podmínky nákupu zemědělské a lesní půdy
cizinci a stanovily celoplošným komerčním televizím a rozhlasovým stanicím povinnost vysílat ve
spisovné češtině.

    Tento týden by se sněmovna měla věnovat hlavně druhým a prvním čtením nových zákonů. Budou
mezi nimi i dvě vládní předlohy, jež mají vytvořit podmínky pro účinný boj proti šedé ekonomice.
Budou to návrhy zákonů o registračních pokladnách a o značení lihu.

    Schvalování nových zákonů se dá naopak čekat - až na výjimky - hlavně příští týden. Poslanci
budou rozhodovat mimo jiné o tom, zda se bude evropský zatykač vztahovat i na české občany a zda
se oběti okupace Československa státy Varšavské smlouvy z roku 1968 dočkají odškodnění.

    Neúspěšně začala sněmovní schůze pro opozici, především ODS. Její poslanci navrhli, aby
sněmovna na schůzi zvolila kandidáta na prezidenta Nejvyššího kontrolního úřadu. Dolní komora ale
tento bod na jednání nezařadila. Bylo to mimo jiné proto, že by kandidáta mohla vybrat kvůli
časovým lhůtám až 18. května. Tento den ale už jednat nemá. Svoji roli při dnešním rozhodování
sněmovny sehrálo i to, že hlavně koalice se stále nedohodla na tom, zda přijde se společným
kandidátem a kdo to bude.

    ODS také neúspěšně navrhla, aby ministr pro místní rozvoj Pavel Němec (US-DEU) informoval
sněmovnu o uplatňování zákona o veřejných zakázkách. ODS neprosadila ani návrh, podle něhož
měla vláda seznámit dolní komoru s tím, jak je Česko připraveno na čerpání peněz z fondů Evropské
unie.
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